



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Gestão de Pessoas
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 70/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG - *CAMPUS* ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, considerando Art. 2º, inciso IV, da Lei 8745/1993, o Decreto 7.485/2011, a Instrução Normativa n. 19/2020 e Decisão Judicial exarada no Processo no 5043371-85.2022.4.02.5101 da 27ª Vara Federal do Rio de Janeiro, resolve **RETIFICAR** o processo seletivo simplificado, destinado à seleção de candidatas, para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para o *Campus* Arcos, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. Período de inscrição: **22/05/2024 a 04/06/2024**

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. Período de inscrição: **22/05/2024 a 06/06/2024**

Onde se lê:

3.7 O pagamento/recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito na rede bancária, respeitando o horário de compensação bancária, até o dia **05/06/2024**, por meio do sistema de pagamento/recolhimentos PagTesouro que poderá ser feito por PIX, cartão de crédito ou boleto bancário (GRU Simples), no ato da inscrição.

Leia-se:

3.7 O pagamento/recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito na rede bancária, respeitando o horário de compensação bancária, até o dia **07/06/2024**, por meio do sistema de pagamento/recolhimentos PagTesouro que poderá ser feito por PIX, cartão de crédito ou boleto bancário (GRU Simples), no ato da inscrição.

Onde se lê:

8. DO PROCESSO SELETIVO

[...]

8.1.1 A 1ª Etapa de Prova de Desempenho Didático, de forma presencial, será de caráter eliminatório e classificatório, e sua avaliação ocorrerá no dia **11/06/2024**, devendo todos os candidatos estarem no IFMG *Campus* Arcos, situado à Avenida Juscelino Kubitschek, 485, bairro Brasília, Arcos-MG, às **8h00min (oito horas da manhã)**.

Leia-se:

8. DO PROCESSO SELETIVO

[...]

8.1.1 A 1ª Etapa de Prova de Desempenho Didático, de forma presencial, será de caráter eliminatório e classificatório, e sua avaliação ocorrerá no dia **14/06/2024**, devendo todos os candidatos estarem no IFMG *Campus* Arcos, situado à Avenida Juscelino Kubitschek, 485, bairro Brasília, Arcos-MG, às **8h00min (oito horas da manhã)**.

Onde se lê:

8.3 PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

8.3.1 Todos os candidatos deverão se apresentar para a Comissão Organizadora do processo seletivo, no Centro de Educação à Distância (CEAD) do IFMG *Campus* Arcos, no dia **11/06/2024**, até às **8h00min (oito horas da manhã)**.

Leia-se:

8.3 PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

8.3.1 Todos os candidatos deverão se apresentar para a Comissão Organizadora do processo seletivo, no Centro de Educação à Distância (CEAD) do IFMG *Campus* Arcos, no dia 14/06/2024, até às 8h00min (oito horas da manhã).

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

[...]

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Horário*	Procedimento
22/05/2024 a 04/06/2024	De 00h00 do dia 22/05/2024 a 23h59min do dia 04/06/2024	Período de inscrições, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
22/05/2024 a 29/05/2024	De 00h00 do dia 22/05/2024 a 23h59min do dia 29/05/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
A partir do dia 31/05/2024	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no portal www.ifmg.edu.br
05/06/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 07/06/2024	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no portal www.ifmg.edu.br
Até o dia 10/06/2024	Até às 23h59min do dia 10/06/2024	Recurso da lista de inscrições deferidas
11/06/2024	08h00min	Realização do sorteio da ordem de apresentação das Provas de Desempenho Didático
11/06/2024	A partir das 08h30min	Realização das Provas de Desempenho Didático
A partir de 11/06/2024	---	Avaliação dos Títulos pela Comissão Examinadora (Provas de Títulos)
A partir de 11/06/2024	---	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático, da Prova de Títulos e do Resultado preliminar do processo seletivo simplificado
Primeiro dia útil após a divulgação do resultado preliminar das provas de Desempenho Didático e de Títulos e do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	De 00h00min às 23h59min deste dia	Prazo de recurso contra o resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático e/ou da Prova de Títulos e/ou do Resultado preliminar do processo seletivo simplificado a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora, conforme item 10 deste Edital
Após a análise e resposta aos recursos impetrados	---	Publicação do Resultado Final da Prova de Desempenho Didático, da Prova de Títulos e do Resultado Final do processo seletivo simplificado
Em data a ser definida pela Comissão Organizadora e divulgada aos candidatos, via e-mail informado no ato de inscrição	A partir de 09h00min	Entrevistas de heteroidentificação para candidatos autodeclarados pretos e pardos
Após finalizadas as entrevistas de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	A partir de 09h00min	Resultado do processo de heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos

Primeiro dia útil após a divulgação do resultado das entrevistas de heteroidentificação	A partir de 09h00min	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora, conforme item 10 deste Edital
Após a análise e resposta aos recursos impetrados	---	Publicação da Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado no site do IFMG e no Diário Oficial da União

Leia-se:

9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

[...]

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Horário*	Procedimento
22/05/2024 a 06/06/2024	De 00h00 do dia 22/05/2024 a 23h59min do dia 06/06/2024	Período de inscrições, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
22/05/2024 a 29/05/2024	De 00h00 do dia 22/05/2024 a 23h59min do dia 29/05/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
A partir do dia 05/06/2024	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no portal www.ifmg.edu.br
07/06/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 12/06/2024	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no portal www.ifmg.edu.br
Até o dia 12/06/2024	Até às 23h59min do dia 12/06/2024	Recurso da lista de inscrições deferidas
14/06/2024	08h00min	Realização do sorteio da ordem de apresentação das Provas de Desempenho Didático
14/06/2024	A partir das 08h30min	Realização das Provas de Desempenho Didático
A partir de 14/06/2024	---	Avaliação dos Títulos pela Comissão Examinadora (Provas de Títulos)
A partir de 14/06/2024	---	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático, da Prova de Títulos e do Resultado preliminar do processo seletivo simplificado
Primeiro dia útil após a divulgação do resultado preliminar das provas de Desempenho Didático e de Títulos e do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	De 00h00min às 23h59min deste dia	Prazo de recurso contra o resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático e/ou da Prova de Títulos e/ou do Resultado preliminar do processo seletivo simplificado a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora, conforme item 10 deste Edital
Após a análise e resposta aos recursos impetrados	---	Publicação do Resultado Final da Prova de Desempenho Didático, da Prova de Títulos e do Resultado Final do processo seletivo simplificado
Em data a ser definida pela Comissão Organizadora e divulgada aos candidatos, via e-mail informado no ato de inscrição	A partir de 09h00min	Entrevistas de heteroidentificação para candidatos autodeclarados pretos e pardos

Após finalizadas as entrevistas de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados pretos e pardos	A partir de 09h00min	Resultado do processo de heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
Primeiro dia útil após a divulgação do resultado das entrevistas de heteroidentificação	A partir de 09h00min	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora, conforme item 10 deste Edital
Após a análise e resposta aos recursos impetrados	---	Publicação da Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado no site do IFMG e no Diário Oficial da União

Arcos, 29 de maio de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior, Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 03/06/2024, às 08:57, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadoocs> informando o código verificador **1935921** e o código CRC **C12FF48C**.

23808.000386/2024-45

1935921v1